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Tartalom

MŰHELY – ELEMZÉSEK

A Gazdasági Versenyképességi Operatív Program (GVOP) kapcsolata a gazdaságfejlesztés
stratégiájával – Tejnóra Tibor

KULCSSZAVAK: Gazdasági Versenyképességi Operatív Program, beruházás-ösztönzés

Összefoglalás

A szerző a Gazdasági Versenyképességi Operatív Program beruházás-ösztönzési stratégiáját
mutatja be. Ismerteti a pályázat értékelési rendszerét, a támogatás folyósításához szükséges
támogatási szerződést. Felsorolja a szerződéskötéshez szükséges dokumentumokat, majd
bemutatja a teljesítés ellenőrzésének menetét.

Magyarország külkereskedelmének és külkereskedelmi statisztikájának története – Herzog
Tamás

KULCSSZAVAK: külkereskedelem, külkereskedelmi statisztika

Összefoglalás

A szerző külkereskedelmi forgalmunk bemutatását egészen az Árpád-korig (XI.–XIII. század)
vezeti vissza. Beszámol a magyar királyi Statisztikai Hivatal megalapításáról, az első rendszeres
közvetlen külkereskedelmi adatgyűjtésről és publikációkról, a külkereskedelmi statisztikát
szabályozó törvényekről. Végül rövid áttekintést ad a magyar külkereskedelem és a
külkereskedelmi statisztika helyzetéről a rendszerváltástól napjainkig.

A magyar külkereskedelem 2003. évi forgalma – Imre Magdolna – Herzog Tamás

KULCSSZAVAK: külkereskedelem, termékforgalom

Összefoglalás

A szerzők röviden értékelik a világ és a magyar gazdaság helyzetét, majd az export, az import és a
külkereskedelmi forgalmi egyenleg 2003. évi változását vizsgálják főbb termék- és
országcsoportok szerint, s külön bemutatják az aktívbérmunka-forgalmat is. Végül rövid értékelés
adnak a 2004. év első négy hónapjáról.



MÓDSZERTAN – STATISZTIKAI GYAKORLAT

Kutatás-fejlesztési statisztika ma – Dr. Szunyogh Zsuzsanna

KULCSSZAVAK: K+F tevékenység

Összefoglalás

A szerző rövid áttekintést ad a magyar K+F statisztika történetéről, ismerteti a lényegesebb
tartalmi elemeit, módszertanát, kiemelve a problematikus kérdésköröket. Összegzi azokat a hazai
és nemzetközi elvárásokat, amelyeknek a K+F statisztikának a jövőben meg kell felelnie.
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